
 

Автономная некоммерческая организация профессиональная 

образовательная организация  

«Московский колледж деловой карьеры» 
 

 

 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности Автономной 

некоммерческой организации профессиональной образовательной 

организации «Московский колледж деловой карьеры» в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования: 

40.02.01 Право и организация социального обеспечения. 

В анкетировании приняли участие 6 преподавателей, что составило 75 % 

от количества педагогических работников, реализующих программы 

Колледжа. 

Согласие научно-педагогических кадров на участие в анкетировании и 

обработку персональных данных получено. 

Вопрос 1. «Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 

делах колледжа?» 
 

 
Диаграмма 1. Результаты опроса по вопросу 1. 
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Вопрос 2. «В жизни колледжа  имеется много различных сторон и 

аспектов, которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 

сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены?» 

1.1 Участием в принятии управленческих решений 

1.2 Признанием Ваших успехов и достижений 

1.3 Деятельностью администрации колледжа 

1.4 Удобством работы и услугами, имеющимися в колледже  

1.5 Охраной труда и его безопасностью 

1.6 Управлением изменениями в деятельности колледжа 

1.7 Системой питания, медицинского и другого обслуживания 

 

 
Диаграмма 2. Результаты опроса по вопросу 2. 

 
Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены: 

 
Диаграмма 3. Результаты опроса по вопросу 3. 
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Вопрос 4. «Оцените материально-техническую обеспеченность учебного процесса» 

1.1 Удовлетворены ли вы удобством пользования и выбором учебников и учебных пособий в 

электронной библиотеке 

1.2 Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 

1.3 Количество и качество рабочих мест преподавателей 

1.4 Наличие учебного оборудования, инструментов, материалов 

1.5 Наличие лабораторий и специализированных аудиторий. 

1.6 Наличие спортивного оборудования 

 

 
Диаграмма 4. Результаты опроса по вопросу 4. 

 

Вопрос 5. «Удовлетворены ли Вы ролью Колледжа в обществе и в соответствующей 

профессиональной области?» 

 

 
Диаграмма 5. Результаты опроса по вопросу 5. 
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обучающихся. Вместе с тем, выстраивание единой и непрерывной 

вариативной системы адресного научно-методического сопровождения роста 

педагогического мастерства способствует повышению качества образования 

на всех уровнях. 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности 

Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность  До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 

Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

 

Вывод рабочей группы: 

Общая удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности Автономной некоммерческой организации профессиональной 

образовательной организации «Московский колледж деловой карьеры» по 

специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения – 

«полная удовлетворенность». 

 

 

 

 

Дата 03.03.2025  

Зам. директора                                                             В.Н.Никифоров  
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